

万源民工陈志超捐资30万修便民桥

新闻
源地 [万源]

万源市大沙乡桂花村与场镇只有一河之隔,直线距离不到500米,可群众出行却被这条顺流而下的河流所阻拦,“天晴踩水过,下雨不能过”就是以前村民过河的写照,过河难严重影响了当地2000余群众

的生产生活。

一直以来,该村村民建桥愿望强烈,也曾多次开会商议建桥事宜,但每次都因资金缺口太大而被搁置。2014年春节,在外务工多年的当地村民陈志超回家过年时得知这一情况后,便向村委会表达了捐款修桥意愿,并随后将在外务工所挣的30万元现金汇入大沙乡财政所“一事一议”资金专户。在他的感召下,当地群众也积极行动起来纷纷

筹资投劳,同时万源市财政部门也将村级公益事业建设财政奖补资金发放到位,解决了该村建桥所需资金。

该桥自2014年3月开工建设,通过全村群众的共同努力,一座长68米、宽2.4米,总投资60余万元的铁索桥于2014年8月全面建成并投入使用,彻底解决了沿河两岸群众的过河难题。

(蒋德敏)

新闻
源地 [万源]

“绿草坪上,一群孩子围在一起,压腿、颠球、传球、攻防,把足球玩得灵活自如。”近日,万源市首个“五人制”人工草坪足球场在太平镇小学竣工投入使用。



万源建成首个“五人制”足球场

该足球场长32米、宽20米,是一个标准的“五人制”足球场。万源市近年来全面落实“足球从娃娃抓起”的理念,目前已有太平镇小学、太平二小、茶垭学校、罗文小学四所全国青少年

校园足球运动布点学校。在这四所学校里,班班有足球队,校校有足球队,每校校内都有完善的联赛赛制,每学期都要举办一次正式的校内联赛。

“足球训练虽然辛苦,但让我

们感受到了足球带来的快乐!”太平镇小学一位小队员说。

万源另外几所学校人工草坪足球场正在规划设计中,即将启动建设。

(马发海 本报记者 谢建荣)

新闻
源地 [开江]

近日,开江警方经过数日的缜密侦查,破获了一起杀人抛尸命案,迅速将犯罪嫌疑人陈某抓获归案。据了解,陈某一家与受害人吴女士一家关系很近,陈某吴女士平时以“姐弟”相称,但陈某为何突然向吴女士下毒手?

女子突然失踪 家人报警求助

2日晚8时30分许,开江公安局刑侦大队接到报警称,讲治镇经营窗帘的吴女士,当天早上上的一辆不明身份的面包车后,一直联系不上,怀疑遭遇不测。接警后,刑警立即赶到讲治镇,与当地派出所一起展开摸排调查。

据吴女士家属介绍,当天一早,吴女士到镇上的门市上班。然而几个小时后,有客户给吴女士丈夫打电话,问门市为何没开门?吴女士家人随即拨打其手机,发现已关机,街上居民称当天没有看到吴女士。吴女士家人发动亲戚朋友到处寻找,还调取沿街门市、商户的监控。当晚,其丈夫在讲治一个加油站的监控中发现,当天早上,吴女士出门后上了一辆面包车,该车迅速向甘棠方向驶去。吴女士失踪12个小时后,家人向警方报案。

村民提供线索 警方紧急搜山

刑侦大队、派出所民警立即沿着面包车行驶的轨迹,调取沿途监控,但这些社会监控清晰度都不高,看不清面包车车牌。民警发现,该车最终消失在当地“大雄山”附近。

女老板上班途中失踪

村民积极提供线索 警方快速侦破命案

6日下午,讲治镇九岭冈村村民在大雄山附近山上发现了一张身份证,身份证主人正是吴女士,遂立即报警。民警在捡到身份证的地方展开搜索,很快发现了吴女士的银行卡等随身物品。

此案引起了该县公安局局长许高山、政委唐晓的高度重视,分管刑侦的副局长梁经川抽调精干警力组成专案组,赶赴大雄山展开搜查。

警方多方调查 锁定嫌疑“弟弟”

在走访中,专案组发现,吴女士的“弟弟”陈某(21岁,讲治人)十分可疑。据当地居民介绍,陈某和吴女士一家人走得很近,陈某和吴女士平日都以“姐弟”相称。吴女士失踪后,陈某十分热心,还跟着吴女士的亲属一起到处寻找吴女士。最为诡异的是,陈某有一辆面包车,与吴女士失踪前上的车十分相似。吴女士失踪后,陈某的车也不知去向。

民警立即围绕陈某案发当天(2日)的行程进行摸排,发现陈某当天早上开车出门,过了一段时间又乘坐摩托车返回讲治镇,其活动轨迹十分可疑。7日中午,专案组民警在大雄山的一座山崖下发现了受害人吴女士的尸体。专案组遂将陈某列为重点嫌疑人。

7日晚,专案组将陈某抓获。

一点生活小事 引发杀人动机

经审讯,犯罪嫌疑人陈某很快交代了自己杀害“姐姐”吴女士的罪行。经查,2日早上7时许,陈某驾驶面包车守候在吴女士上班的必经路上,见到吴女士后,陈某以带她到山上捡菌为由,将其骗上车。陈某驾车开到甘棠方向一个偏僻处时,见四下无人,陈某靠边停车,趁吴女士不注意,用绳索将其勒死。随后,陈某驾车来到大雄山附近,将吴女士的衣物脱掉,劫走吴女士身上数千元现金,以此伪造受害人遭到抢劫奸杀的假现场,并将其尸体推下山崖藏匿。随后,陈某将面包车藏在山中,独自乘坐摩的返回讲治镇。吴女士家人发现吴女士失踪后,陈某为掩盖罪行,十分热心地参与搜寻吴女士的行动。

陈某吴女士两家人平时关系要好,为何会突起杀心?据陈某交代,此前吴女士家开了一个加工床上四件套的作坊,陈某曾在作坊打工。吴女士要求比较严格,曾因工作时抽烟等琐事责备过陈某。陈某感到自己在工友面前丢了“面子”,遂对吴女士起了杀心。

目前,犯罪嫌疑人陈某已被刑拘。

(本报记者 程序)

新闻
源地 [开江]

骗子冒充工行发诈骗短信 开江工行成功防范

本报讯 “尊敬的客户,您的银行存款即将被转出人民币1800元,如有疑问请咨询028-84114096(工商银行)。”近日,工行开江支行陆续接到客户反映,称手机收到工行服务热线95588发来的不明短信。该行工作人员立即核实相关情况,确定该短信为不法分子通过改号软件等非法方式发送的诈骗短信,当即提示客户不予理会,并保管好个人信息和银行账户信息。同时该行及时向当地警方报案,并通过警务通讯平台向市民进行防范电信诈骗的风险提示。

工行达州分行接到开江支行情况报告后,第一时间将相关情况通报全辖各营业网点,要求辖属各机构密切关注,向客户做好风险提示,切实保护消费者权益。客户如收到不明白的“工行短信”,可及时拨打工行服务热线或到营业网点咨询。工行达州分行同时将相关情况向达州银监局、人行达州市中心支行和工行四川省分行进行了报告。

元旦春节临近,骗子想钱的愿望越来越强烈。本报为此提醒广大市民,注意保管好个人信息和银行账户信息,不轻信来源不明、内容不明的短信,避免不必要的资金损失。

(本报记者 张文 漆慧霞)



新闻
源地 [大竹]

打击盗窃摩托车犯罪 竹城警方打掉三团伙

本报讯 为遏制岁末侵犯财产犯罪高发势头,大竹县公安局针对近期频发的盗窃摩托车案件,开展了“集中打击盗窃摩托车犯罪”专项行动,已打掉盗窃摩托车团伙3个,端掉销赃窝点1个,抓获盗窃摩托车犯罪嫌疑人5人。

据警方介绍,自专项行动开展以来,民警先是围绕重点人员、重点地段、重点行业场所展开摸排,还在街头巷尾蹲点守候,搜集涉嫌盗窃摩托车犯罪人员的相关信息。

警方以嫌疑人的销赃渠道为侦破切入点,掌握3个专门盗窃摩托车、电瓶车的团伙,及各团伙成员的相关信息后,立即兵分三路,在对销赃窝点及各盗窃团伙成员实施缉捕过程中,5名嫌疑人落网,追回被盗摩托车、电瓶车7辆。通过讯问,被打掉的3个盗窃团伙近期在竹城共犯案十余起,涉案金额达7万余元。

(唐远见 本报记者 杜晓辉)